
Комунальний заклад  

«Полтавський Палац дитячої та юнацької творчості  

Полтавської міської ради» 

 

 

 
 

 

 

Аналіз результатів  

опитування вихованців Палацу ДЮТ,  

проведеного в рамках самооцінювання  

освітніх і управлінських процесів та ВСЗЯО 

у 2023-2024 навчальному році 
 

 

 

 

 

        Підготувала: 

        методист Оксана ШВЕЦЬ 

 

 

 

 

Полтава, 2024 



2 
 

 

 Відповідно до рішення педагогічної ради (протокол №1 від 

07.09.2023р.) та з метою удосконалення роботи щодо самоаналізу освітніх 

процесів у закладі було розроблено інструментарій для опитування 

вихованців в рамках внутрішнього моніторингу якості освіти у 2023-2024н.р. 

 Для проведення опитування було створено Google-форму. 

 Анкетування проходило згідно графіку з 08.04.2024р. по 15.04.2024р. 

 На питання опитувальника дали відповідь 72 вихованці початкового (за 

винятком вихованці 1 року навчання), основного та вищого рівнів навчання. 

 Анкета містить 31 запитання, які стосуються освітнього процесу, БЖД,  

булінгу, діяльності органів дитячого самоврядування, засад здорового 

способу життя, оцінювання навчальних досягнень вихованців, освітнього 

середовища тощо. 

 На разі маємо такі результати: 

 - більшості вихованців 65,3% (47 чол.) дуже подобається навчатися в 

Палаці ДЮТ, а подобається  - 34,7% (25 чол.); 

 - 70,8% (51чол.) відвідує один гурток у закладі, 25% (18 чол.) два, а три 

і більше  - 4,2% (3 чол.); 

 - приємно зазначити, що за власним рішенням вирішили відвідувати 

гурток 65,3% (47 чол.) дітей, 20,8% (15 чол.) на рішення вплинули батьки, 

однакові відсотки 6,9% (по 5 чол.) на їхнє рішення вплинули керівник гуртка 

та друзі; 

 - маємо великі відсотки на питання з декількома варіантами відповідей, 

а саме: 86,1% (62 чол.) подобається на заняттях - керівник гуртка, 80,6% 

(58чол.) – спілкування з друзями, 73,6%  (53 чол.) - практичні заняття, а 

51,4% (37 чол.) – участь у конкурсах, концертах, виставках, змаганнях і лише 

1,4% (1 чол.) обрав відповідь інше; 

 - питання, які оцінювали респонденти за 4-бальною шкалою 

стосувалися облаштування території навколо Палацу ДЮТ вказують на те,  

що 36 вихованців дають оцінку «відмінно», 27 чол. – «добре», 7 чол. – 

«погано», 2 – «дуже погано». Чистоту навчальних кабінетів (приміщень для 

занять) оцінюють на «відмінно» - 48 чол., «добре» - 20 чол., «погано» - 4 чол. 

24 вихованці чистоті туалетних кімнат дають оцінку «відмінно», 27 чол. – 

«добре», 16 чол. – «погано», 5 чол. – «дуже погано».  Температурний режим 

у Палаці ДЮТ діти оцінили на «відмінно» - 33 чол., «добре» - 26, «погано» - 

12, «дуже погано» - 1; 

 - гарні показники стосовно правил безпеки життєдіяльності під час 

занять та виховних заходів, правил поведінки під час надзвичайних ситуації, 

зокрема: 68,1% (49 чол.) регулярно отримують інформацію з даного питання,  
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30,6% (22 чол.) регулярно керівники гуртків інформують під час проведення 

навчальних занять і лише 1,4% (1 чол.) отримує інформацію в поодиноких 

випадках; 

 - більшість вихованців 90,3% (65 чол.) дотримуються правил безпеки 

життєдіяльності під час занять, правил поведінки під час надзвичайних  

ситуацій і тільки 9,7% (7 чол.) відповіли -  переважно, так; 

 - 80,6% (58 чол.) почуваються у безпеці, перебуваючи у Палаці ДЮТ, а 

19,4 % (14 чол.) – здебільшого, так; 

 - 94,4 (68 чол.) знають, що правила поведінки у Палаці ДЮТ 

розроблені, оприлюднені і їх дотримуються вихованці, 4,2% (3 чол.) 

вважають, що правила не оприлюднені, але вони дотримуються загальних 

правил культури поведінки, а 1,4% (1 чол.) відповів, що йому нічого про це 

невідомо; 

 - приємно відзначити, що 98,6% (71 чол.) опитаних вихованців не 

потерпали від булінгу (цькування) в Палаці ДЮТ, а лише 1,4% (1 чол.) 

потерпав; 

 - на питання «Якщо Ви потерпали від випадків булінгу (цькування), то 

від кого?» переважна більшість вихованців 94,4% (68 чол.) не потерпали від 

випадків булінгу у закладі, 1,4% (1 чол.) потерпав від керівника гуртка, 1,4% 

(1 чол.) від технічного персоналу Палацу ДЮТ, 1,4% (1 чол.) обрав відповідь 

інше; 

 -  стосовно звернень по допомогу у разі булінгу маємо таку картину: 

83,3% (60 чол.) -  ні до кого не звертались, бо не було потреби, 8,3% (6 чол.) - 

звертались до керівника гуртка, 8,3% (6 чол.) -  не потребувало ніякої 

допомоги;  

 - 94,4% (68 чол.) стверджують, що відносно них не було факту булінгу 

у закладі, 2,8% ( 2 чол.) вважають, що булінг стосовно них припинився, 1,4% 

(1 чол.) відповів, що йому намагалися допомогти, але булінг не припинився, 

1,4% (1 чол.) обрав відповідь – інше; 

 - в більшості випадків 73,6% (53 чол.) вважають, що керівництво 

Палацу ДЮТ доступне та відкрите до спілкування, 23,6% (17 чол.) дали 

відповідь «переважно так», однакові відсотки 1,4% (по 1 чол.) мають 

відповіді «переважно ні» та «ні»; 

 - 56,9% (64 чол.) знають про діяльність органів дитячого 

самоврядування у закладі, 41,7% (30 чол.) відповіли, що їм нічого про це 

невідомо і 1,4% (1 чол.) відповів – «ні»; 

 - важливо відзначити, що більшість респондентів 88,9% (64 чол.) 

вважають, що дитяче самоврядування у Палаці ДЮТ є важливим, 11,1% (8 

чол.), що «ні»; 
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 - 62,5% (45 чол.) не мають бажання брати участь у діяльності органів 

дитячого самоврядування, 37,5% (27 чол.) готові долучитися до цієї 

діяльності; 

 - нажаль, 39 респондентам (54,2%) не вистачає часу, щоб долучитися 

до роботи органу дитячого самоврядування, 10 респондентів (13,9%) не 

мають інтересу до даного виду діяльності, 9 респондентам (12,5%) – не 

дозволяють власні переконання, а 14 респондентів дали інші варіанти 

відповідей; 

 - більшість вихованців 51,4% (37 чол.) брали особисто участь у 

заходах, які проводила Рада активу дитячого самоврядування Палацу ДЮТ, а 

48,6% (35 чол.) – «ні»; 

 - з розгорнутими відповідями дітей, стосовно заходів, які 

запропонували вихованці закладу провести Раді активу дитячого 

самоврядування Палацу ДЮТ можна буде ознайомитись в інфографіці 

представленій нижче; 

 - високі показники спостерігаємо у відповідях на запитання по 

важливості дотримання засад здорового способу життя та негативного 

впливу шкідливих звичок на організм людини. 90,3% (65 чол.) отримують 

інформацію від керівника гуртка, 6,9% (5 чол.)  - не мають потреби в такій 

інформації і по 1,4%  (2 чол.) від інших педагогічних працівників та 

вихованців гуртка;  

 - стосовно проведення виховних заходів щодо здорового способу життя 

у Палаці ДЮТ та гуртку -  57 респондентів (79,2%) відповіли «так», а 15 

респондентів (20,8%) дали відповідь «ні»; 

 - в інфографіці нижче можна буде ознайомитись з розгорнутими 

відповідями дітей на запитання «Який захід щодо здорового способу життя 

сподобався найбільше?»; 

 - гарні результати мають відповіді дітей на твердження «Керівник 

гуртка мене підтримує» - 63 респонденти «так», 8 респондентів – «переважно 

так», 1 респондент – «ні».  

 «Керівник гуртка вірить у мене і мої успіхи» - 63 вихованці – «так», 8 

вихованців – «переважно так», 1 вихованець – «ні».   

«Керівник гуртка мене поважає» - 61дитина відповіла «так», 9 чоловік 

– «переважно так», 2 дитини відповіли - «ні». 

«На моє прохання керівник гуртка мені допомагає» - 63 вихованці дали 

відповідь «так», 8 дітей – «переважно так», 1 чоловік – «ні». 

На жодне твердження не було відповіді – «переважно ні». 

- більшість вихованців отримує інформацію про критерії, правила і 

процедури оцінювання навчальних досягнень – 81,9% (59 чол.) відповіли -  
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«так, отримую», 15,3% (11 чол.) – відповіли – «так, отримую, але тільки у 

разі звернення до керівника гуртка» і лише 2,8% (2 чол.) відповіли – «не 

отримую». «Не отримую, навіть у разі звернення до керівника гуртка, 

користуюсь інформацією з офіційних джерел»  - не було жодної відповіді; 

- 76,4% (55 чол.) вважають, що керівник гуртка оцінює справедливо 

їхні навчальні досягнення, 19,4% (14 чол.) – стверджують, що у більшості 

випадків педагог оцінює справедливо, 2,8% (2 чол.) відповіли – «не оцінює», 

1,4% (1 чол.) думають – «що керівник гуртка у більшості випадків оцінює 

несправедливо»; 

- маємо декілька варіантів відповідей на запитання «Від кого (чого) 

залежать Ваші результати?», а саме: 

 від моєї праці та наполегливості – 69 чол. (95,8%); 

 від керівника гуртка та рівня викладання – 46 чол. (63,9%); 

 від моєї праці та батьків, які мотивують мене до навчання – 28 

чол. (38,9%); 

 від обладнання та інтер’єру Палацу ДЮТ – 15 чол. (20,8%); 

 від об’єктивного/необ’єктивного оцінювання моїх навчальних 

досягнень – 8 чол. (11,1%); 

 інше – 1 чол. (1,4%) 

 - завжди і в повній мірі вислуховується і враховується думка дітей 

керівником гуртка під час проведення занять у 88,9% (64 чол.), враховується 

в окремих випадках у 9,7% (7 чол.), а керівник гуртка нав’язує свою думку як 

єдину правильну - 1,4% (1 чол.); 

 - більшість вихованців стверджують, що з ними проводяться бесіди про 

важливість дотримання академічної доброчесності – 79,2% (57 чол.), а 20,9% 

(15 чол.) вважають, що «ні»; 

 - на питання стосовно діяльності Палацу ДЮТ також було декілька 

варіантів відповідей і маємо такі показники: 

 66 респондентів (91,7%) – від керівника гуртка; 

 35 респондентів (48,6%) – з інформаційних стендів у Палаці 

ДЮТ; 

 21 респондент (29,2%) – з спільноти у соціальних мережах; 

 17 респондентів (23,6%) – з сайту Палацу ДЮТ; 

 4 респонденти (5,6%) – з інтерактивної Інтернет-платформи; 

 3 респонденти (4,2%)  відповіли, на жаль, мене це не цікавить; 

 1 респондент (1,4%)  - інформацію отримує з власної ініціативи; 

 А відповідь «Важко отримати інформацію» та «Інформація недоступна 

для мене» немає жодних показників. 
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 - Про свої враження за час відвідування Палацу ДЮТ вихованці 

виклали у розгорнутих відповідях з якими можна ознайомитися у інфографіці 

нижче. 

 Незважаючи на складні умови в яких доводиться працювати педагогам, 

вихованці високо оцінили освітню діяльність нашого закладу. Наразі є над 

чим працювати. При плануванні освітньої діяльності на наступний 2024-

2025н.р. все буде враховано.  

 Детально ознайомитися з результатами проведеного опитування 

вихованців можна, переглянувши інфоргафіку відповідей. 
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Який захід Ви запропонуєте провести для вихованців закладу Раді активу дитячого 

самоврядування Палацу ДЮТ?(Розгорнута відповідь)72 відповіді 

- 

Не знаю 

. 

День самоврядування 

Перегляд якогось мультфільму для всіх дітей які навчаються в Палаці ДЮТ. 

Захід щодо захисту і збереження природи 

Проведення благодійних концертів на допомогу військовим 

Конкурс талантів 

Конкурси 

заходи не потрібні 

Заходів достатньо 

Вікторина з англійської 

не бачу потреби 

Я не знаю що це таке 

Я не знаю 

Я пропоную провести захід ( Великдень) 
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,  

відвідати кіно разом всім гуртком 

Провести показ вмінь які отримали на гуртках. 

Провести день тварин 

Влаштовують усі заходи у Палаці 

Челендж чисте місто 

Конкурс 

Розважальний захід для дітей 

На даний час не маю пропозицій. 

Пока не знаю 

В мене не має пропозицій 

Проведенная конкурсів 

...  

Майстер клас з малювання,шиття. 

Робота Полтави 

Зустріч весни 

Ніякий і так все влаштовує 

Не знаю 

Зустріч однодумців 

Чародії 

На данний момент не має ідей 

Запросити до палацу якусь відому людини,і дозволити дітям брати інтерв'ю 

Ярмарок 

Майстер клас з малювання 

ми намагаємось проводити класні та повчальні заходи для дітей та батьків 

Літературна Кавʼярна 

вікторини, конкурси тощо 

мені подобається літературна кав'ярня, що проводиться кожного року  

Заходи, які розраховані для дітей підліткового віку. Дискотек тощо. 

День обіймів 

Я запропонувала би якусь подорож чи турпохід. 

Великдень 

Майстеркласи 

Якесь свято на день матері, де діти зможуть зробити подарунки для своїх матусь. 

Благодійний концерт 

Квест по всьому палацу 

Вікторина 

екскурсія 

Захід який зацікавить дітей ще більше працювати і розвиватися у вибраних  гуртках, захід який ще 

більше їх згуртує, допоможе більше спілкуватися 

Благодійний концерт 

… 

День самоврядування, де вихованці виконують роль керівників 

читацький клуб 

Ніякий 

майстеркласи від усіх гуртків 

Концерт музикантів-вихованців ПДЮТ 

Історія музичних інструментів та програвачів 
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Який захід сподобався найбільше? (Розгорнута відповідь)72 відповіді 

- 

. 

Не знаю 

Мені більше сподобався захід новорічна казка (Три горішки для Попелюшка )і капустник. 

Всі сподобалися 

Виїзджали з групою на спортивні семінари по танцям 

Не володію інформацією 

Конкурс 

Всі 

_ 

Не відвідувала 

не полюбляю заходи 

Авіамоделювання 

Суботник 

Не можу обрати 

Про здорове харчування 

не подобаються заходи, тому, що вони забирають і так не тривалий час заняття 

новорічна вистава 

Неповню 
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... 

Усі 

Квест по палацу (палац мрій) 

Виставка робіт 

Танцювальний 

Виставка робіт у Палаці ДЮТ. 

Зарядка 

Всі концерти 

Спілкування з психологом 

...  

Не брала участь в заходах 

Я незнаю 

Конкурс на кращий малюнок 

Всі заходи подобаються 

Не знаю 

Останній 

Чародї 

Чесно кажучи, усі заходи були корисним для мене, і кожен мені дуже сподобався 

Літературна кав'ярня 

Творчий челендж "А ми тую червону калину..." 

Новорічне свято 

найбільше сподобався квест, який проходив восени 

Тиждень здорового способу життя 

проводила Анна Кашира про життєву діяльність 

більш за все подобалися заходи що проводила Анна Олександрівна 

Захід з психологами, які допомагала нам емоційно розвантажитись 

Не памʼятаю 

Користь здорового способу життя. 

Новорічна вистава 

Квест палацом 

Вечір знайомств Палацу ДЮТ 

Квест 

Капустник 

Літературна кав'ярня 

Година спілкування на різні виховні теми 

Звітний концерт 

Звітній концерт 

Не була присутньою на цих заходах 

Бесіди 

психологія 

вечір знайомств, ігрова програма новорічна, розпис печива 

Літературний вечір (назви не пам'ятаю) 

Вікторина на тему техніки пожежної безпеки 



16 
 



17 
 



18 
 

Які враження склалися у Вас за час відвідування Палацу ДЮТ? (Розгорнута відповідь)72 

відповіді 

Хороші 

. 

гарні 

У мене склалися чудові враження про Палац ДЮТ мені дуже подобається ходити на різні гуртки. 

Мені все подобається,мені весело та цікаво 

Тільки позитивні враження 

Найкращі враження від відвідування палацу, гуртки цікаві, повчальні а головне доступні 

Викладач , атмосфера в колективі, цікаві заняття 

Подобаєтся 

Чудові враження 

Мені подобається ходити до цього закладу 

Мені все подобається, ходжу до палацу ДЮТ із задоволенням! 

Палац ДЮТ викликає в мене позитивні враження 

Що тут тобі допоможуть з твоєю проблемою, підтримають 

Чудові враження, подобається викладач англійської мови, дуже!!! 

норм 

Дуже хороші 

Дуже добрий керівник 

В мене склались гарні враження тому що тут довгі керівники та досить зрозумілі теми. 💗 

я приходжу в дют для того щоб відвідати потрібне мені заняття, а не ліпити аплікації або 

відповідати на питання ведучого заходу 

Мені подобається відвідувати цей гурток! 

Позитивні, та багато теплих спогадів. 

Дуже цікаво 

Прекрасні! Я маю широке коло інтересів і друзів 

Заклад хороший, але облаштування кабінетів не дуже подобається, ще не подобається освітлення в 

укритті 

Гарні 

Дуже гарні 
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50 на 50 

Хороші враження 

Мені подобається відвідувати Палац ДЮТ. 

Все дуже добре 

Доброзичливий колектив 

Мені подобається мої гуртки завдяки викладачам.Я створюю малюнки та іграшки з кожним разом 

все краще. 

хороші 

Позитивні 

Мені тут дуже сподобалось 

Гарна творча атмосфера 

Добрі враження 

Мені все подобається,цікаво та весело 

Від того що є нові можливості показати себе 

Тільки позитивні та приємні для мене враження 

Лише позитивні  

Мені все сподобалось 

- 

Мені все подобається 

мені дуже подобається відвідувати заняття і різні класні заходи тому що там цікаво і класно 

Незабутні емоції та почуття які залишаться на все життя 

мені подобається ходити на заняття і відвідувати палац 

дуже приємне місце, з гарними та позитивними дітьми та викладачами 

За час відвідування Палацу ДЮТ отримала лише позитивні враження та емоції 

Дуже подобається 

Мені цікаво відвідувати гуртки в Палаці ДЮТ, тут безпечно і товариська атмосфера. 

Гарне 

Загалом все подобається, але облаштування в кабінетах не подобаєтся 

Дуже подобається. Постійно проводяться різні заходи. Дуже класні діти і керівники 

Гарні, мені подобається ходити і я б хотіла піти на наступний рік ще раз. 

Дуже весело та повчально, цікаво дізнаватись щось нове, і допомагати зсу 

Мені подобається відвідувати палац ДЮТ,так як там відкриваються нові можливості для вихованців 

та дуже приємна атмосфера 

У Палаці дружня атмосфера 

Я відвідую Палац із задоволенням, мені цікаво і весело) 

Чудове місце де всім дітям цікаво, пізнавально. В дітях виховують наполегливість, відповідальність, 

розвивають творчі здібності дітей! В палаці виховують справжніх лідерів успішних людей! Діти 

розвиваються, спілкуються, вчаться!!! 

Багато позитивних емоцій, багато спогадів 

Гарні враження! Мені буде не вистачати палацу( 

Мені подобається дружня атмосфера, до Палацу приходжу із задоволенням, тут у мене багато друзів 

Дуже крутий палац, я почуваю себе в безпеці, дуже багато друзів, приємно отримувати нові знання 

та гарно проводити час. 

З позитивного: це простір, де можна отримати позашкільну освіту, зробити щось цікаве і корисне і 

поспілкуватись з друзями З негативного: стан аудиторії і обладнання Радіотехнічного гуртка 

жахливий, що не сприяє розвитку і бажанню його відвідувати, а організація зберігання радіодеталей 

гальмує і ускладнює роботу. 
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Краще школи в 100 разів, в школі тебе запам'ятають за те як тебе не пустили в туалет, а тут - за 

досягнення 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


